

# 泰隆银行 红红火火“送福进万家”

□通讯员 软娜 周高雁 邱建琴

温暖岁末,村间、城里,年味渐渐浓郁起来,泰隆银行丽水分行2020“送福进万家”活动火热开启。各支行或在网点门口、或走村入户、进村入企,将定制的对联、福字、红灯笼送到老百姓手中,传递浓浓年味、送出满满祝福。这已是该行连续11年开展“送福进万家”大型公益活动。

## 走村入户 送福忙

元旦前,泰隆银行莲都支行送福分队早早来到市中心南明湖应星楼,开启了一波“送福”潮,来“抢福”的过往市民络绎不绝。

“我是你们泰隆的老客户啦,每年都会给老百姓送福,没想到今年送福都送到这儿来啦!接福接福!”一早来南明湖晨练的李奶奶接到新福,心里乐开了花。据悉,当天送福分队将近500份“福气”送到百姓手中。

1月8日一早,泰隆紫金支行联合莲都区星湖社区一道前往紫金街道青田街开展“送福”活动。

青田街地处市中心地段,周边人流量大。“这次和星湖社区居委会一起,选在青田街送福,也是考虑到这边人员集中,大家就不用特意去买对联福字了,图个人气、热闹,方便大家。”泰隆紫金支行行长叶剑说。

“这几天都忙着置办年货,还没时间去买对联呢,没想到你们送福送到家门口来了,真是服务到家呀!”家住附近的刘阿姨早上在菜场买菜,“偶遇”这场“送福”活动,高兴地把“福”带回了家。

不到一小时,800余份福字、对联被“一抢而空”。

## 泼墨挥毫 献爱心

无联不成春,有联春更浓。1月11日,恰逢碧湖镇赶集日,泰隆银行碧湖支行门口人头攒动,热闹不已,大型公益书写春联活动正热闹举行。受邀的5位丽水书法家协会老师为市民现场书写春联,送祝福。

当天一早,门口就排起了长队,村民刘阿姨乐呵呵地说:“我就喜欢这种手写对联,特别有年味!你们泰隆有心啦!”

一幅幅饱含祝福的春联被



村民捧在手里,一句句祝福跃然纸上,一张张笑脸伴随笔墨飞扬……整个现场浓浓的年味“扑面而来”。五位书法家现场运笔濡墨,酣畅挥毫近5小时,为四面八方赶来“讨喜”的村民们书写了200余幅春联,表达美好祝愿。此外,为了满足不同的需求,支行还特意准备了订制版对联。当天,现场共发放对联近500幅。

## 手艺比拼 趣味多

连日来,泰隆银行老竹支行一连4场“暖暖好时光·刺绣大比拼”活动吸引了当地众多“绣娘”踊跃参与。

平日忙里忙外干农活、粗活的大姐、阿姨们,没想到一戴上老花镜、拿起针线来,也是巧手翻飞。“一剪梅”“夏荷”“双鱼戏珠”……各色花样活灵活现,栩栩如生。

“没想到平时在家缝缝补补的活也能拿个奖,你们的活动真有意思,围巾也暖,服务也暖!”拿到“最佳绣娘”的章连英阿姨,对活动赞不绝口。活动后,把现场制作的暖心手作,连同对联福字一起送给来往村

民,受到连连点赞。

活动还结合“养生小课堂”“趣味小游戏”“防诈骗微讲座”“新年送福”等互动环节,使整场活动丰富有趣,别开生面,不少村民闻讯赶来,纷纷预约起下一场活动来。

另一边,泰隆银行遂昌大柘支行的“写春联、剪窗花”送福活动也是人气爆棚。活动当天,支行邀请了当地几位书法老师、剪纸老师,在门厅前现场手写春联、剪窗花,送福迎新、接福纳祥。

只见书法老师泼墨挥毫,笔力遒劲,刚写好的对联还没等墨水干透就被村民抢入囊中;剪纸老师心细如发,技艺高超,没一会功夫,一张张惟妙惟肖的窗花就展现在人们眼前。短短几小时,400余份春联、200余张窗花被一抢而空。

近一个月来,泰隆银行丽水辖内各县域党团志愿队,通过各种活动形式,纷纷活跃在乡间地头、大街小巷,为各地百姓“送福”。截至目前,泰隆银行已开展各类送福活动150余场次,送出对联、福字、红包、福袋3万余份。

# 泰隆银行丽水分行 12年连创省级“平安单位”

□通讯员 陈灵峰

近日,泰隆银行丽水分行被浙江省公安厅评定为2019年度省级“平安单位”。该行已连续

12年获此殊荣。

泰隆银行丽水分行自开业以来,始终以维护稳定为目的、强基固本为基础、法制教育为手段、创安活动为载体,通过开展

思想道德教育和法制宣传教育,提高职工的道德素质和法律意识,健全规章制度,完善管理网络,群策群力抓好安全防范工作,为企业的稳定与发展“保驾护航”。

## 泰隆银行冬季招聘

TAI LONG 泰隆银行

招聘 加入我们  
COMPANIES RECRUITING 泰隆银行丽水分行

客户经理 服务经理(柜员)



应聘条件



- 1.不限专业
- 2.不要资源
- 3.学历全日制大专及以上学历
- 4.报名请扫描二维码
- 5.联系电话:吕老师 0578-2186016



福利待遇

缴纳六险二金、旅游补贴、节日福利、亲情A+B等20多项福利



泰隆银行  
TAI LONG

服务小微  
服务大众

